
 

 
 
 
 

 
 
 

 
Kompetent 

Sozial 
Leistungsstark 

 
Ihr Krankenhaus 

vor Ort 

Hinweis zum Datenschutz  
Mit der Eingabe Ihrer Bewerbung stimmen Sie der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten im Rahmen und zur Durchführung des Bewerbungsverfahrens 
zu. Diese Einwilligung kann jederzeit ohne Angabe von Gründen gegenüber o. g. Stelle(n) schriftlich oder elektronisch widerrufen werden. Bitte beachten Sie, 
dass ein Widerruf der Einwilligung u. U. dazu führt, dass die Bewerbung im laufenden Verfahren nicht mehr berücksichtigt werden kann. Die weiteren Hinweise 
zum Datenschutz gemäß Art. 13 EU-Datenschutzgrundverordnung (EU-DSGVO) entnehmen Sie bitte dem Hinweisblatt („Datenschutzerklärung zur 
Bewerbung bei den Ilm-Kreis-Kliniken“) auf unseren Internetseiten unter  
http://www.ilmkreiskliniken.de/index.php/html/1/browse/833_Datenschutzerklaerung-zur-Bewerbung-bei-den-Ilm-Kreis-Kliniken/datenschutzerklaerung-zur-
bewerbung-bei-den-ilm-kreis-kliniken.html 

 Die Ilm-Kreis-Kliniken Arnstadt-Ilmenau gGmbH ist ein vom Ilm-Kreis getragenes Krankenhaus der 
regionalen Versorgung an zwei Standorten. In neun medizinischen Fachabteilungen mit über 400 
Betten werden jährlich rund 20.000 Patient/innen stationär sowie mehr als 30.000 Patient/innen 
ambulant versorgt. Als akademisches Lehrkrankenhaus arbeiten wir mit dem Universitätsklinikum 
Jena zusammen. Für unsere mehr als 800 Mitarbeiter/innen bieten sich in dieser Struktur vielfältige 
Entwicklungsmöglichkeiten. 

 

 

 

 

  

Wir suchen für unsere Abteilung Medizincontrolling zum nächstmöglichen 
Termin eine 

Kodierfachkraft (m/w/d) 

in Teilzeit oder Vollzeit 

 

 

Ihre 

Aufgaben 

 

 

 Unterstützung bei der Kodierung und medizincontrollerischen Steuerung 

 Begleitung und Dokumentation während der Stationsvisite 

 Überwachung/Unterstützung der medizinischen Dokumentation/ Fallakte 

 Überwachung der Dokumentation unserer internen und externen 
Qualitätssicherung 
 

 

Ihr 

Profil 

 abgeschlossene Ausbildung als medizinischer Dokumentationsassistent (m/w/d) 
oder abgeschlossene Ausbildung zum Medizinischen Fachangestellten, 
Gesundheits- und Krankenpfleger (m/w/d) mit Vorerfahrung in der medizinischen 
Dokumentation 

 gute Kenntnisse im Umgang mit MS-Office,  

 Kenntnisse im Umgang mit Krankenhausinformationssystemen ist von Vorteil 

 sorgfältige und konzentrierte Arbeitsweise sowie ausgeprägtes 
Verantwortungsbewusstsein 

 

 

Unser  

Angebot  

 

 ein motiviertes, kompetentes und familiäres Team 

 abwechslungsreiche und eigenverantwortliche Tätigkeiten 

 Förderung der kontinuierlichen Fort- und Weiterbildung 

 moderne Arbeitsbedingungen und tarifgerechte Bezahlung in Anlehnung an den 
Tarifvertrag des öffentlichen Dienstes mit betrieblicher Zusatzversorgung 

 betriebliche Gesundheitsförderung, Ideenmanagement und verschiedene 
Mitarbeitervorteile 

 diverse Dienstmodelle für mehr Flexibilität und eine familienbewusste 
Unternehmenspolitik 

 Hilfe und Unterstützung auch bei persönlichen Krisen 
 

 

 Weitere Auskünfte über Aufgabengebiete und Leistungsanforderungen erhalten Sie 
von Frau Diana Hauschild, Leiterin der Abteilung Medizincontrolling (Tel.: 03628/919-
384). Ihre Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte vorzugsweise per E-Mail an die 
Abteilung Personalwesen. 
 
Ilm-Kreis-Kliniken Arnstadt-Ilmenau gGmbH, Personalleiterin Frau Plewka-Klank, 
Bärwinkelstraße 33 in 99310 Arnstadt, E-Mail: personal@ilm-kreis-kliniken.de  
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